

我省发布2015年度互联网发展状况报告 网民总数超7300万人,手机网民超九成 平均每天上网4小时 你是多了还是少了?



淘宝用户达**4468万人**
网上支付用户达**4487万人**
团购用户达**1971万人**
微信用户达**6526万人**

河南网民
互联网
应用情况

本报讯 截至2015年底,我省网民有多少?平均上网时间有多长?网速是否快了?昨日,省政府召开新闻发布会,省通信管理局在会上发布了《2015河南省互联网发展报告》,截至2015年底,全省互联网用户总数达6626.9万户,居全国第五位,网民规模超过7300万人,普及率为77.9%,手机网民达6877万人,占比93.5%。网民平均每周上网时长为27.7小时,每天大概上网4小时。

郑州晚报记者 董艳竹

4468万人用淘宝
6526万人用微信

不仅如此,我省的商务交易类应用和网络金融类应用发展迅猛,整体渗透率均高于全国平均水平。网络购物、团购和旅行预订的网民渗透率分别高于全国平均水平6.9、0.6和0.1个百分点;手机网络购物和手机团购网民渗透率分别为64.6%和45.1%,分别高于全国平均水平9.8和19.6个百分点。

网民互联网应用也更加多样,调查显示,我省微信用户达6526万人,淘宝用户达4468万人,网上支付用户达4487万人,团购用户达1971万人,网络视频用户达2578万人,使用即时通信、网络购物、互联网金融的网民规模均有较大程度提高,网络旅游预订、网络理财等应用增长迅猛,互联网在服务行业的融合渗透不断深化,“互联网+”行动效果显著。

网民平均每周上网时长为27.7小时

据介绍,《2015河南省互联网发展报告》于今年1月份启动编写,先后有2335名网民参与了互联网问卷调查,6346名电话用户参与了电话问卷调查。

《报告》显示,截至2015年12月底,全省互联网用户总数达6626.9万户,居全国第五位,网民规模达7355万人,互联网普及率为77.9%,较上年提升了12.6个百分点,其中有76.3%的河南省网民认为自身依赖互联网,非常依赖的占30.8%。

从上网方式看,手机网民达到

6877万人,占比达到93.5%,高于全国3.4个百分点,而男性网民占比达65.4%。从上网时长来看,我省网民平均每周上网时长为27.7小时,比全国平均水平多1.5小时。

网速快了多少?据介绍,2015年下半年,河南省固定宽带平均接入速率达每秒13.68兆,较2014年下半年提高1.8倍;河南省宽带用户平均可用下载速率为每秒11.81兆,较2014年下半年提高2倍;宽带用户平均视频下载速率为每秒9.47兆,较2014年下半年提高1.7倍。

省劳模、郑州四棉生产调度长徐建枫 让设备少歇1小时 日均增产近万米



他在国棉厂工作了36年,从普通车间工人,一步步成长为生产总调度,见证过国棉厂的辉煌与变迁,如今又紧跟市场需求,抓品种翻改、走多品种差异化路子,为保证生产经营顺利进行做出了巨大贡献。他就是河南省劳模、郑州四棉纺织有限公司生产调度长徐建枫。
郑州晚报记者 李爱琴
实习生 鞠丰泽 文/图

为帮企业顺利搬迁 经常住在新厂区

郑州四棉纺织有限公司前身为国营郑州第四棉纺织厂,2006年8月公司完成国企改制,整体搬迁至郑东新区白沙官渡产业集聚区。

为了帮助企业顺利完成改制,保证企业正常生产,当时身为副厂长的徐建枫每天早来晚走,还因为处理生产经营问题误了班车,经常住在新厂区。工作

中哪里有困难他就第一时间出现在哪里,最终确保了公司搬迁后在新厂顺利开工生产。

不断创新工艺 提高生产效率

郑州四棉很注重技术创新和新品研发,徐建枫负责生产总调度,在生产监管过程中,他发现喷气织机翻改体止一次需要两个多小时,直接影响了生产效率。只有大专学历的他,凭借经验和不断实践,仅一个月时间就将设备翻改体止时间从两个小时减少到一个小时,单台喷气织机的生产综合效率从75%提高到78%,日均产量增加近万米。

工作中,徐建枫还发现,原来的抗静电产品全部采用手工穿综。“手工穿综慢,容易出问题,远不能保证产品按期交付。”徐建枫说。他积极实验,用自动结经机取代了原来的手工穿综,保证了按时交货。

目前,郑州四棉开发生产的防护、保健、舒适、卫生、环保等五大系列功能性产品,已成为国内具有高科技含量的功能性产品生产基地。其中,精梳纱比重达80%,无卷化率达50%,无梭布比重达100%,无结头纱比重达到100%，“三无一精”比例达到或超过国内先进水平。

今年安全河南创建 重点整治13个行业领域

本报讯 昨日,河南省政府办公厅印发《安全河南创建2016年行动计划》,《计划》明确今年要深化13个重点行业领域的安全生产专项整治:危险化学品(烟花爆竹)、煤矿、道路交通、建筑施工、消防、非煤矿山、尾矿库、油气输送管道、城镇燃气、冶金工贸、特种设备、非传统高危行业、各类产业集聚区(开发区、保税区、工业园区)。

《计划》要求,推进安全生产监管责任落实,做到七个强化:强化安全生产警示约谈,强化重大隐患挂牌督办;强化较大事故挂牌督办,强化安全生产问题集中地区重点管理,强化对失职渎职领导干部的责任追究,强化安全生产与纪检、监察、检察部门联动,强化安全生产实绩档案应用。

针对因失职渎职导致发生重大安全生产责任事故(一次死亡10人以上的煤矿、工矿商贸企业安全生产事故,大型政治、文化、商贸、体育活动或其他群众性活动中死亡5人以上的安全事故,一次死亡10人以上的火灾事故,一次死亡10人以上的交通事故)的地方和单位主要领导、分管领导、其他相关领导及具体责任人,提请省综治部门采取通报、约谈、挂牌督办、实施一票否决、引咎辞职、责令辞职、免职等方式进行责任追究。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

我省加强突发事件预警 学校、社区、医院 应有专人发布预警信息

本报讯 省政府办公厅日前印发了《河南省突发事件预警信息发布运行管理办法(试行)》,《办法》明确,省人民政府或者省人民政府授权机构负责全省预警信息发布的组织指导等工作。县级以上人民政府应当将自然灾害、事故灾难、公共卫生事件等预警信息纳入突发事件预警信息发布系统统一发布。学校、社区、医院、车站、广场、公园、旅游景点、工矿企业、建筑工地等人员密集区和公共场所,应当指定专人负责预警信息接收和发布工作。居民委员会、村民委员会、其他基层组织和村(社区)信息员或基层工作人员接到预警信息后,应当及时利用手机短信、有线广播、高音喇叭、鸣锣吹哨等多种方式向受影响群众传递预警信息。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

打造“河南名牌” 我省出台三年行动计划

全省力争每年新增注册商标4万件以上

本报讯 省政府办公厅日前印发了《河南省实施商标品牌战略2016-2018年行动计划》,今后几年,力争全省每年新增注册商标4万件以上,增速15%左右,到2018年全省商标注册总量达到40万件以上。

同时,驰名、著名商标品牌培育发展再上新台阶,力争每年新增中国驰名商标15件以上、河南省著名商标300件以上,到2018年中国驰名商标达到250件以上,河南省著名商标达到4000件以上,在国际和全国市场有较高知名度和影响力的河南商标品牌100件以上,在国内区域性市场有较高知名度和影响力的河南商标品牌1000件以上。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽